- Phone: - Email:

# Generador



### Contactar para el precio:

### **Short Description**

**GENERADOR AIB** es un Regulador fisiológico de crecimiento vegetal, basado en Ácido Indol-3-Butírico, auxina sintética que promueve eficientemente el crecimiento de raicillas y pelos absorbentes en las raíces de las plantas.

Ver Ficha Técnica

Ver Hoja de Seguridad

## Descripción

**GENERADOR AIB** es un Regulador fisiológico de crecimiento vegetal, basado en Ácido Indol-3-Butírico, auxina sintética que promueve eficientemente el crecimiento de raicillas y pelos absorbentes en las raíces de las plantas.

Aplique GENERADOR AIB en estados y situaciones del desarrollo de los cultivos, en los cuales esté comprometida la integridad de las raíces, tales como: enraizamiento en viveros, trasplantes a sitio definitivo, inducción de cepas, tratamiento de semillas, o tras superar estrés por sequías y podas moderadas o severas.

#### **Prestaciones**

- Frascos x 1 L (Caja x 12 und)
- Garrafa x 4 L (Caja x 6 und)
- Cuñete o Bidón x 20 L

### **Beneficios**

- GENERADOR AIB induce la generación de raicillas y pelos absorbentes en las raíces de las plantas. Estos órganos son los encargados específicamente de absorber agua y nutrientes, a diferencia de otras divisiones de la raíz responsables de brindar anclaje, soporte y almacenamiento de carbohidratos.
- Contribuye con el mejoramiento de ciertos procesos relacionados con las funciones de la raíz, tales como: absorción de agua, biosíntesis de reguladores, asimilación de nutrientes, y su consecuente impacto positivo sobre el crecimiento y el rendimiento de los cultivos.

### Uso

- En aspersión sobre el follaje: diluir ente 1 y 2 litros de GENERADOR AIB en 200 litros de agua, sin mezclar ningún otro producto.
- Sobre colinos, cepas o esquejes: diluir de 0.5 a 1.0 litro de GENERADOR AIB en 200 litros, y sumergir el material de propagación, o bien asperjando la cepa en el sitio de siembra.
- En tratamiento de semillas: diluir de 0.5 a 1.0 litro de GENERADOR AIB en el volumen de agua necesario para mojar por aspersión 1 tonelada de semillas.

### Composición

- Componentes Contenido
- Ácido Indol-3-Butírico (AIB) 4 g/L
- Aditivos csp 1 Litro

Ver Ficha Técnica

Ver Hoja de Seguridad

# **Product Gallery**



